pslS” JSTg . > T Ll B3k s jod| Sy o pldie (At Ayt ) Alasd) s ) s | 3 b (2 A dads 41 duud) Blle s sl
W C SN BN R ER RO A SO+ A AREEW 3. MinZ = 100x; + 500 x,
3
1. MaxZ = 20x; + 30 x, (= x;+x, =30 sl el a3

( 2x1 + %,
S/C 3X1+ 6x2 < 2400

|
1 = ) 2 =
k x;, =20, x, =20

<1000

Sl as
Lol Slele 43

I pae b

il Slawd) b g danld) 8 Ladl Slele dgl @

2. MaxZ = 180x; + 400 x,

I( 2 X1 + 5x2 < 160 ;,.;.;4 A
S/C{ 4 x; + 6x, <240 NVNE AN
lxl =0, x, =20 i) pas bya

Ky X ool r ] ol Y1 Al ) sl gl

S g e e Ak i T AL B AL @

g X e skl Sl sae o el W ) MINZ ¢ 0 Gbl s Of Loi) ) @

2/1

S/CX

\

(2000 x, + 5000x,

2

X1+ 2x, =36 Deil Slugll sae A3

x, =8 3V gl iy e ) us
X, =6 oWl ol olasy e LB a3
\ xy, =20, x, =20

055 st ) 5 oY1 gl e Lol (gl Slimgll e i gllaal)

3V b 3 e GSS
4 MaxZ =xi+ x;

< 120000 Wl

x; =20 do¥ialdl & odeyl s
x, =10 WU A 3 oyl us
x; <50 Jaad 3oyl us
X, <50 W oad 3 oyl a8

x1 =20, x, =20

S s ST UL ol ST Cus Gl 3 L DY) i ogllall aule Yl e il o ghlad)



Lxl 20, Xy =0

. Min

S/CX

Z = le + 3x2

( X1 +x, < 4

6x;+2x, =8

Xy +5x, >4
X, <3
x, <3

xy =20, x, =20
\

Lxl =0, x, =20

12.MinZ = 8x; + 10x,

S/CX

(

2/2

8 x; +6x, =24
10 x; +4x, =20

6 x, + 12x, > 24

xy =20, x, =20
150 ) 1 sale
Max Z ¢s o Sadl 4 =il

pslS” JSTg . > T Ll B3k s jod| Sy o pldie (At Ayt ) Alasd) s ) s | 3 b (2 A Lads W) dadt Blls jres dnsl
. MinZ =2x, + x; 9. MinZ =18x; + 10 x,
Xy +x, =10 ( 4x;+8x, = 48
sl 23+ x; = 40 | 12x, +10x, > 12
x1 =20, x, =0 5/C4 10 x; + 15x, < 150
L x; =20, x, =0
. Max Z =x1+ x,
10.Min Z = 3x4 + 10x,
(x1 +2x, < 1600
S/C! x, =400 { 2x1+7x, = 14
xy =20, x, =20 S/C
Lxl >0, x, =0
. Max Z =6x1+7x2
11. MaxZ =x; + x,
x1+x2 <8
2x1+3x2 < 18 ( 20 X1+25X2 < 10000
/) 25 % +50x, > 200 ! x; <250
50x, = 100 S/C x, <200



